FYZ 6.A Priklady
1. Urcite hmotnost 3 m® smrekového dreva, ked jeho hustota je 650 kg/m® .
Zapis: V=3 m?

p =650 kg/m®
m =? kg

Vypolet: m=p.V
m = 650 kg/m®. 3 m®
m=1950kg =195t

Odpoved’: Hmotnost dreva je 1,95 tony.

2. Urcite hmotnost 30 cm® masla, ked jeho hustota je 950 kg/m® .

Zépis: V =30 cm?®
p=0,95 g/cm®
m=?g

Vypocet: m=p .V
m = 0,95 g/cm®. 30 cm?®
m=28,50¢

Odpoved: Hmotnost’ masla je 28,5 gramov.

3. Aky je objem asfaltu, ked jeho hustota je 1,4 g/cm® a vizi 3,5 t.

Zapis: m = 3,5t = 3500 kg
p=1,4 g/cm® = 1400 kg/m?
v=om?

Vypocet: V=m:p
V = 3500 kg : 1400 kg/m?®
V=2,5m?

Odpoved’: Objem asfaltu je 2,5 m3.



